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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADAORES, DO PREFEITO E DO 

VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARACRUZ DA 27ª LEGISLATURA - 2025/2028 

 

Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Aracruz, 

da 27ª Legislatura - 2025/2028, realizada no dia 1º de janeiro de 2025, às 16:00 horas, no Plenário 

Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência Ad hoc do senhor Leandro Rodrigues Pereira (Léo 

Pereira), nos termos do §1º do art. 9º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Aracruz. Ao 

primeiro dia do mês de janeiro de 2025, reuniu-se solenemente a Câmara Municipal de Aracruz, 

tendo como Presidente Ad hoc o vereador Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira) e presentes os 

vereadores Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Carlos André França de 

Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), 

Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni Barcelos, Jean Carlos Gratz Pedrini, José Edilson 

Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa (Dequinha da Vila), Leandro 

Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino (Marcelo Nena), Monica de Souza 

Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin do Nascimento (Tião Cornélio) e 

Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). Na forma do art. 9º, § 1º, do Regimento Interno, o 

vereador Léo Pereira foi convidado para tomar assento na presidência da Sessão Solene, sendo 

também convidados os vereadores eleitos, por ordem alfabética, para tomarem assentos em seus 

lugares. Ato contínuo, foram convidados os senhores Prefeitos e Vice-Prefeitos diplomados Luiz 

Carlos Coutinho e Carlos Alberto Loureiro Vieira, respectivamente, para tomarem assentos em seus 

lugares. O senhor Presidente Ad hoc declarou aberta a Sessão Solene e convidou os vereadores 

Edilson Spinassé para atuar como 1º Secretário Ad hoc e Vilson Jaguareté para atuar como 2º 

secretário. O senhor Presidente Ad hoc convidou a todos para, de pé, acompanharem a execução do 

Hino Nacional e do Hino de Aracruz. Após, foi dada a palavra ao Padre Antônio Pandolffi, ao 

Pastor Luciano Estevam, ao Comandante da Polícia Militar de Aracruz Tenente-Coronel Edsandro 

Vieira Crema, ao senhor Alan Mori Brito - representando a Associação do Movimento Empresarial 

de Aracruz e Região (AMEAR) e ao senhor Aroldo Lopes - representando a Câmara de Dirigentes 

Lojistas de Aracruz (CDL). O 1º Secretário Ad hoc fez a chamada dos vereadores para fazer a 

entrega do diploma e da declaração de bens. O senhor Presidente Ad hoc fez a chamada nominal 

dos senhores vereadores para o ato de prestação de compromisso, de acordo com o que estabelece 

o art. 12 do Regimento Interno. Após prestado compromisso, os vereadores diplomados foram 

chamados, em ordem alfabética, para assinarem o Termo de Posse e Compromisso. O senhor 

Presidente declarou-os empossados no cargo de vereador. Em cumprimento ao artigo 46 da Lei 

Orgânica de Aracruz, combinado com o artigo 9º do Regimento Interno, o senhor Luiz Carlos 

Coutinho, Prefeito Municipal eleito e diplomado, e o senhor Carlos Alberto Loureiro Vieira, Vice-

Prefeito eleito e diplomado do Município de Aracruz, fizeram a entrega das declarações de bens e 

do diploma, prestaram o compromisso e assinaram os Termos de Posse. O senhor Presidente Ad 

hoc declarou empossado o senhor Luiz Carlos Coutinho no cargo de Prefeito Municipal e o senhor 

Carlos Alberto Loureiro Vieira no cargo de Vice-Prefeito Municipal de Aracruz. Na sequência, o 

senhor Presidente Ad hoc concedeu a palavra aos senhores vereadores eleitos: Adriana Guimarães 

Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Paim, Dandan, Kapitão, Etienne Coutinho Musso, Gustavo 

Rossoni, Jean Pedrini, Edilson Spinassé, Lula, Dequinha da Vila, Léo Pereira, Marcelo Nena, 

Monica Cordeiro, Renato Pereira, Tião Cornélio e Vilson Jaguareté. Em seguida, foi concedida a 

palavra ao Vice-Prefeito, Carlos Alberto Loureiro Vieira, ao senhor Nilo da Vitória - representando 

o Deputado Federal Josias Da Vitória, o senhor Marcus Antônio Vicente - Secretário de Estado de 

Saneamento, Habitação e Desenvolvimento Urbano, representando o Governador do Estado do 

Espírito Santo senhor Renato Casagrande, e ao Prefeito Municipal Luiz Carlos Coutinho. O senhor 

Presidente Ad hoc declarou encerrado os trabalhos e convidou os senhores vereadores para a Sessão 
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de Eleição da Mesa Diretora a realizar-se em seguida. E para constar, eu Edilson Spinassé, 1º 

Secretário Ad hoc, fiz transcrever a presente Ata, que após lida e aprovada, segue assinada.      

 

 

 

Leandro Rodrigues Pereira 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

José Edilson Spinassé 

1º Secretário Ad hoc 

 

Vilson Benedito de Oliveira 

2º Secretário Ad hoc 
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